
 

 

                                   COMUNE DI SAN CESARIO SUL PANARO 

    GRUPPO CONSILIARE “LISTA CIVICA NUOVO SAN CESARIO” 

 

Interrogazione a risposta scritta 

 Da sottoporre alla prima seduta utile del Consiglio Comunale 

 

 

ALL’ATTENZIONE SIG. SINDACO  

 

OGGETTO: GRADIBILITA’ PASTI MENSA SCOLASTICA  

 

Premesso che 

La ditta “Serenissima spa”, con sede legale a Vicenza, a fine 2021, si è aggiudicata l’appalto 

per la gestione del servizio di ristorazione scolastica per complessivi Euro 717.263,68 per tre 

anni, decorrenti dal 01 gennaio 2022 fino al 31 dicembre 2024.  

 

Al termine dell’anno scolastico 2022/2023 è stato distribuito alle famiglie dei bambini che 

frequentano la scuola elementare e dell’infanzia, un questionario, promosso dall’Assessore 

Brighetti, per “valutare la qualità percepita relativamente al servizio mensa” con richiesta di 

restituzione entro il 31.5.2023.  

 

Considerato che  

In base a quanto riferito dall’Assessore Brighetti in risposta ad una nostra interrogazione sono 

pervenuti all’Amministrazione 220 questionari i cui risultati dovrebbero venire presentati nel 

primo incontro della commissione mensa fissato nel periodo tra il 15 ed il 25 novembre.  

 

Sulla stampa locale ( “Il Resto del Carlino” del 19 novembre) il nostro Sindaco, ha dichiarato 

che “i genitori qualche mese fa hanno espresso giudizi positivi sulla qualità del servizio” 

Siamo a formulare le seguenti domande 

 

1. Quando ed in quale sede “i genitori qualche mese fa hanno espresso giudizi positivi 

sulla qualità del servizio” (cit. Sindaco)? 

2. In base a quali elementi il Sindaco ha potuto affermare che “i genitori qualche mese fa 

hanno espresso giudizi positivi sulla qualità del servizio”? 

3. Quanti genitori hanno espresso giudizi positivi e quali sono nel dettaglio tali giudizi? Si 

prega elencarli in modo analitico ed esaustivo. 

 

San Cesario sul Panaro, 22.11.2023                                                    Sabina Piccinini  
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